ГЕОРГИЕСКАЯ, ГВАРДЕЙСКАЯ ЛЕНТОЧКА
Краткая историческая справка


Георгиевская лента появилась при Екатерине II вместе с орденом Святого Георгия — высшей воинской наградой Российской империи. Первым орденом она наградила себя.

Георгиевская лента с конца XVIII века была частью высшей армейской награды — ордена Святого Георгия (Георгиевский крест). 

Цветовая гамма ленты и историческая точность. Цвета Георгиевской ленты — жёлтый и чёрный (статут 1769 года) либо оранжевый и чёрный (статут 1913 года).

Согласно статуту 1769 года цвета Георгиевской ленты жёлтый и чёрный взяты с имперского флага Российской империи и символизируют чёрного орла в жёлтом поле.

Согласно статуту 1913 года цвета Георгиевской ленты чёрный и оранжевый символизируют дым и огонь.

Исторически, с утверждением советской власти Георгиевская лента была отменена (декрет 1917 года «Об уравнении в правах всех военнослужащих»).
Для поднятия воинского духа народа в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, в советскую геральдику на смену Георгиевской ленте пришла  Гвардейская лента. В мае 1942 года был учреждён гвардейский нагрудный знак: «Гвардейская лента представляет собой ленту оранжевого цвета с нанесёнными на ней тремя продольными чёрными полосами».
В 1942 году Георгиевская лента, она же Гвардейская лента, появилась на боевых знамёнах гвардейских частей и подразделений, в 1943 году на колодках орденов Славы I, II и III степени, в 1945 году на колодке медали «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».
Орден Славы учреждён 8 ноября 1943 года и вручался рядовому и сержантскому составу Красной армии, а в авиации — и лицам, имеющие звание младшего лейтенанта. Всего орденами Славы I, II и III степени было награждено более 1 миллиона солдат, сержантов и старшин Красной Армии.

Медаль «За победу над Германией» учреждена 9 мая 1945 года, которая вручалась всем военнослужащим и лицам вольнонаёмного штатного состава, служившим в период Великой Отечественной войны в рядах действующей Красной Армии. Всего медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг» было награждено более 12 миллионов человек.
В 1942 году коммунисты название ленты изменили, но её суть осталась прежней. Коммунисты были безбожниками, и святой Георгий Победоносец не вписывался в коммунистическую идеологию. Это стало причиной смены названия ленты. 

На практике Гвардейская лента могла быть и чёрно-жёлтой, и чёрно-оранжевой, и золотисто-оранжевый-чёрный, так как с геральдической точки зрения оранжевый и жёлтый — это варианты отображения золотого. 

В современной России орден Святого Георгия восстановлен.
Белоруссия с 2015 года использует два символа победы — Георгиевскую ленточку и цветок яблони с лентой цветов государственного флага Белоруссии.

16 мая 2017 года Верховная рада Украины приняла поправки в Кодекс об административных правонарушениях об ответственности за изготовление, публичное использование или ношение Георгиевской ленты на Украине. Документ предусматривает штрафы за публичное использование, демонстрацию или ношение Георгиевской ленты или её изображения. За повторное нарушение в течение года предусмотрен арест на срок до 15 суток. Автор законопроекта — депутат Верховной рады Антон Геращенко обосновал необходимость запрета тем, что Георгиевская лента стала «неотъемлемой составляющей кремлёвской пропаганды».

В июне 2017 года Сергей Лавров заявил, что МИД РФ будет отстаивать права россиян носить Георгиевские ленточки за рубежом, в том числе на Украине.
Георгиевская ленточка изображена на памятных банкнотах Приднестровской Молдавской Республики, выпущенных в обращение Центральным банком Приднестровья в ознаменование 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.
В массовой культуре Георгиевской ленточке посвящена одна из песен российского исполнителя Игоря Растеряева.

В 2007 году акцию «Георгиевская ленточка» благословил Патриарх Московский и Всея Руси Алексий II.[2]
Страны, в которых акция «Георгиевская ленточка» проходит наиболее активно; Россия, Киргизия, Казахстан, Греция, Франция, Италия, Эстония, Латвия, Великобритания, США, Германия, Китай, Вьетнам, Бельгия, Афганистан, а также Молдавия и Белоруссия.

