Объявление

     С 19-го по 24 июня 2018г.  в живописном сосновом урочище Малые Прилуки, на берегу родниковой, реки Муховец, состоится практический  фестиваль народный культуры, здоровья, ремёсел и  проведение народного праздника  Ивана Купалы силами энтузиастов, фольклористов, белорусских мастеров  и коллектива народной культуры умельцев Урала, из  г.Ижевска.
Цель встречи: возрождение корней и истоков  культуры русско-славянского мира, исследование уклада жизни, традиций и народных обычаев, промыслов и ремёсел.. 

23 июня с 15.00 час. на поляне у Сказочного дуба состоится народный праздник «Купало»: основной обряд, хороводы, купальские венки по воде, игры молодецкие, хождение по углям, встреча рассвета.
Проживание в палаточном городке, взять с собой: обязательно палатку, спальный мешок, спальные принадлежности,  миску, ложку, чашку;

Питание: завтрак, обед, ужин – кухня походная.
Заезд и регистрация участников семинара –  19 июня.
Адрес: 
Кобринский р-н, Прилуки Малые, д.№13,агроусадьба Дубчука Степана Фёдоровича (тел.8-029-722-59-72); 
Проезд: ехать по главной автотрассе (Брест-Минск после 69- го км.. (развернуться обратно -переехать зелёнку) далее спуститься вниз  в сторону д. «Прилуки Малые»  и ехать   через 50 м. будет поворот в агроусадьбу «Дубрава»

В ПРОГРАММЕ:
Как праздник Иван Купала проводился издревле ; 


-глубинные практики на раскрытие своих возможностей,
-ремесленные мастер-классы,
-вечерние посиделки у костра,
-песни, пляски, игры, хороводы,
- баня на берегу реки – практика здоровья,
-встреча с новыми удивительными мастерами -и многое другое!

Ярмарка, на которой мастера могут показать своё во всей красе. считалось с купальской ярмарки  оии одаривает силой на целый год, что   создаёт условия для достатка в семье. 

 Вечёрки, хоровод. игры молодецкие затейные забавы славянской народной культуры,  «Славянская здрава»; - «Лад движения»;  каждый вечер жаркая баня на берегу реки и песня; ежедневная вечерняя  (у костра) круг - школа «Коло оберегов Руси», практика славянского уклада «Сударушка» .

 ПЛАН ПРОВЕДЕНИЯ:

19 - июня (заезд) -– регистрация участников семинара.

через   -  Юля +375-29-791-28-06, Андрей +375-25-928-43-27,
с-18.00 - 21.00 час.- вечер  знакомств (у костра)

20 июня- 11.00 – 18.00  час. торжественное открытие; 

20-24 июня –ход практических занятий.

24 июн-разъезд.

Справки:   E- mail:   V-lado-i-mir@mail.ru   Звонить из стран СНГ:375-1642-549-11, г.(Кобрин),  моб.8-10-375-29-52-33-795,   моб.8-10-375-29-94-26-335
                                                                                                                Оргкомитет

семинара

